



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a város érdekében végzett polgármesteri munkáról

ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2014. augusztus 22-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Május 14.: Az Ipoly TV érdeklődése nyomán egy tudósítás, illetve riport sorozat indult a Városrehabilitáció helyszíneiről. Felvettük a buszfordulót, művelődési központot.

Május 20.: Kistérségi fejlesztési fórumot kellett összehívni. Itt Sándor Roland vezetésével igyekeztünk különválasztani a fejlesztési igényeket. Ennek az a célja, hogy szelektálja a megyei keret, járási keret (1,8 milliárd), illetve az ágazati programokat. Például épület energetikai pályázatot a KEOP-ba nyújtsanak be és ne a megyei keretet terheljék.

Május 20.: A SWARCO Kft. felvonult Rétságra felmérni a forgalomcsillapító lámpát. Sajnos nem gyártanak már sehol olyan alkatrészt, ami meghibásodott.

Május 21.: Gyermekjóléti Szolgálat ülésén vettem részt. A mérlegbeszámolót elfogadta a társulási tanács.

Május 26.: Mint ismeretes minden településnek fejlesztési programot kell készíteni a 2014-20 közötti időszakra. A városok esetében a Belügyminisztérium felajánlotta szakmai segítségét. A program ugyanis súlyos milliókba kerül. Nekünk a Közép-Magyarországi Fejlesztési Holding ajánlott segítséget. Ők akkreditálták magukat a Belügyminisztériumba. Egyelőre ez nagyon kezdeti stádiumban van.

Május 30.: Vízmű Közgyűlésen vettem részt. A mérleget elfogadták. Mint ismeretes a vízi közmű vagyon 2013. január 1-től az önkormányzatokhoz került. A DMRVa kész átvenni a hálózatot üzemeltetésre, de Balassagyarmat város elszámolási problémákat jelzett. Ez megállította az átadás folyamatát.

Közben készültünk az I. világháborús emlékmű felújításával. A sírkövevel többszöri nekifutásra sikerült elfogadható állapotba hozatni az emlékművet. Ezzel egy időben június 4-én megemlékezést tartottunk a Trianoni Békediktátum évfordulója alkalmából.



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Június 11.: Megtartottuk az I. világháború kitörésének 100. évfordulója alkalmából a városi megemlékezést. A felújított emlékművel kapcsolatosan a HM illetékesei nem tettek észrevételt.

Június 18.: Többszöri megkeresés után megérkezett a buszforduló használatbavételi engedélye.

Június 23.: Fodor Rita pénzügyi csoportvezető kolléganővel Salgótarjánban voltunk a NORDA irodában a „Városrehabilitáció” hiánypótlása ügyében. Egy hiányosságot tártak fel: A nyilvánosságot végző vállalkozástól hiányolták az interneten a pályázatkezelő felületen (EMIR), hogy nincs feltöltve a project tájékoztató. Végül az ellenőrök oldották meg a feltöltést.

Gyenes Szilárd ügyvezetővel (Zöld Híd) folyamatos levelezésben vagyok a zöld udvar megnyitása miatt. Most már ott tartunk, hogy a részleges megnyitást sem tudja biztosítani a „rezsicsökkentésből” származó bevétel kiesésre hivatkozva.

Június 25.: A Nógrád Volán vezetőivel tartottunk egyeztetést a buszforduló üzemeltetése kapcsán. (Részletesebben a Kiemelt feladatok állása c. napirend).

A testület kérésének megfelelően felvettem a kapcsolatot a Movens Kft. képviselőjével: A Kossuth utcai bontásnál a salakblokk problémát kezeli. A bontás augusztus 15-én kezdődik.

Több alkalommal voltam az Urbán és Urbán üzemben Pusztaszántón. Tettem ezt azért, mert időről-időre felgyülemlenek önéletrajzok, illetve újabb és újabb kérdéseket tesznek fel. Jelenleg próbaüzem zajlik. Kb. 15 fő dolgozik. Nagy a fluktuáció a dolgozóknál. Most egy műszak van, és a gépek beállítása, megismerése folyik. Tervek szerint teljes kapacitás üzemelés esetén akár folyamatos műszak is lehet. Ezt a technológia igényelné, hiszen a leállás utáni újraindítás jelentős költség. A munkaügyi központ egy tanfolyamot indított 16 fővel, melynek időtartama 11 hónap. Bizonyítványt adnak: „Édesipari termékgyártó”. Ez közös megegyezéssel egy TÁMOP pályázat keretében megy, a munkához jutás reményében. A képzés helyszínét – oktatási illetve gyakorlati – az Urbán és Urbán Kft. biztosítja.

Július 15.: Egy ún. különleges mentő szolgálatot kalauzoltam a laktanyában. Speciális mentéssel foglalkoznak és keresnek telephelyet. A laktanya volt „gyengélkedője” és a „ruharaktár” épülete alkalmas erre.

Tisztelt Képviselők! Az érdeklődés nagyon fontos, viszont kérem Önöket, hogy ne kérjék számon azokat, mint meg nem valósult beruházást. Minden érdeklődővel foglalkozni kell! Nem tudhatjuk, hogy mi a szándéka, milyen lehetőségei vannak.

Tisztelt Képviselő-testület!

Önök is kérték, hogy a protokoll elfoglaltságokkal ne terheljem a napirendeket. Megjegyezni kívánom, hogy július 5-én volt szerencsém Békésen részt venni az



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Országos Polgárőr Napon, ahol Rétság Város Polgárőr Város elismerésben részesült. Ezzel együtt Leszák János szintén kiváló polgárőr elismerést kapott. Köszönöm, hogy ott lehettem, gratulálok a díjakhoz. Köszönöm Jávorka János polgárőr parancsnok munkáját, hogy ilyen elismerésig tudta elvezényelni városunk polgárőrségét.

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Rétság, 2014. augusztus 14.

Tisztelettel:

Mezőfi Zoltán
polgármester